



## Вынесен приговор жительнице Марковского района, отравившей трех внуков и дочь-инвалида



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, в том числе малолетних, находящихся в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что 11 декабря 2021 года жительница села Александровка Марковского района Саратовской области находилась по месту жительства совместно со своими малолетними внуками 3, 5 и 7-летнего возраста, а также 23-летней дочерью-инвалидом. Из-за личных неприязненных отношений она приготовила еду, в которую подмешала отравляющее вещество. В результате противоправных действий в период с 13 по 14 декабря 2021 года наступила смерть женщины и троих детей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевших наступила от отравления.

В первые дни расследования следователями и следователями-криминалистами было изъято множество предметов на месте происшествия, по которым назначены судебные экспертизы: судебно-медицинские, санитарно-эпидемиологические, физико-химические экспертизы и др. В августе 2022 года возникла необходимость провести дополнительные следственные действия в доме, где злоумышленница вела себя взволнованно. После приглашения женщины на дополнительный допрос она сообщила о случившемся подробно, а далее подтвердила свои показания на следственном действии.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1796482>